
35 LET GP BEŽIGRAD

Veliki uspehi
majhnega kolektiva

Delavci Gradbenega podjet-
ja Bežigrad so svečano pro-
slavili 35-letnico. 11. oktobra
so S6 zbrali v obratih v črnušk!
industrijski coni, kjer bodo v
nastednjem srednjeročnem
obdobju zrastle nove obrtne
delavnice gradbenega podjel-
ja za mizarsko, elektrovzdrže-
valno, krovsko, kleparsko in
peftarsko obrt. Prosiave, ki se
je nadaljevala v phjetno tova-
riško srečanje. so se udeležili
tudi predstavniki občinskega
družbano-političnega Žfvlje-
nja. Vojašnlce Ljube Sercerja,
pobratene občine Trebinje,
predsednik mestnega sindi-
kalnega sveta Franc Hribar,
poslovni sodelavci gradbene-
ga podjetja in predstavniki
krajevne skupnosti Dobje pri
Pfanini v občtni Sentjur prl
Celju, ki fim je kolektiv Grad-

benega podjetje Bežigrad po-
irtvovalno priskočil na pomoč
ob potresu na Kozjanskem ter
prevzel tudi pokroviteljstvo
nad njlhovo osnovno šolo.
Srečanje so s kulturntm pro-
gramom popestrili tudi pevci
moškega pevskega zbora KUD
Barje in ansambel Vojačnice
Ljube Šercerja.

-Nikoli nismo zeleli blti vell-
ki po zgrajemh stavbah. Naše
delo pa bodo zato ceniti deia-
vec za strojem. prodajatka za
delovnim pultom in stanova-
(ec v podslrešni sobi,« je uvo-
doma spregovoril ob obletnlci
POLDE BLATNIK, vodja delov-
ne skupnosti skupnlh služb in
nadaljeval. da so v kolektfvu
vzporedno z dobriml delovni-
mi rezultati razvljatt in krepili
tudi dobre samoupravne in

čtoveske odnose. Gradbeno
podjetje Bežigrad se tahko tu-
di pohvali z zelo zgledno ure-
jentm družbenim standardom
svojlh delavcev. Slavnostni
govornik AleŠ čerin, predsed-
nik bežigrajskega izvržnega
sveta, pa je nadaljeval. da je
bilo £radbeno podjetje Beži-
grad vedno veliko v svojih po-
slovnih odločitvah in gospo-
darjenju- Saj, kot je dejal AleŠ
Čerin, perspektlva nažega go-
spodarstva ni v tem. kakšne
gigante tmamo, ampak kako'
in kofiko kdo dela. Dejavnost
gradbenega podjetja Bežtgrad
je bila tn bo v oporo cetotne-
mu bežigrajskemu gospodar-
stvu. Še posebej na področju
drobnega gospodarstva ter
splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaŠČite.
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